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題意：

給定一個整數 n（ 0 ≤ n ≤ 10000 ）， 且 n 不可被 2 或 5 整除，n的某個倍數以十進位的表示法是一連串的1，請問這一連串的1最少是幾位數？
題意範例：
  3 ( 3
  7 ( 6
  9901 ( 12
解法：

從1開始除以n，如果沒有整除就將餘數乘以10再加1，繼續除以n，持續相同動作直到整除，並記錄當前由1組成的數字有幾位數。
解法範例：

1 ( 3 = 0 餘 1，1 x 10 + 1 = 11，
11 ( 3 = 3 餘 2，2 x 10 + 1 = 21，
21 ( 3 = 7 餘 0 (整除
討論：

不可將被除數（連續1組成的數字）持續乘以10再加１，因為會溢位超過int所能儲存的數字範圍（-2147483648 至 2147483647）。
討論(1)的範例：9901  ( 12
1 ( 9901 = 0 餘 1，1 x 10 + 1 = 11，
11 ( 9901 = 0 餘 11，11 x 10 + 1 = 111，
111 ( 9901 = 0 餘 111，111 x 10 + 1 = 1111，
1111 ( 9901 = 0 餘 1111，1111 x 10 + 1 = 11111，
11111 ( 9901 = 1 餘 1210，11111 x 10 + 1 = 111111，
111111 ( 9901 = 11 餘 2200，111111 x 10 + 1 = 1111111，
…
…
111111111111 ( 9901 = 11222211 餘 0 (整除
此時被除數不管是int還是unsigned int都無法儲存這麼大的數字，因此這個方法是不可行的。
程式：
#include<iostream>
using namespace std;

int main()

{

    int n; // input integer
    while( cin >> n )

    {

        int i = 1; // ‘1’的個數
        int p = 1; // 由1組成的個,十,百位數等等(ex. 1, 11, 111...)
        // p % n 整除時為0跳出迴圈，反之為1，作為while迴圈條件。
        while( p % n )

        {

            // 進來迴圈表示未能整除，餘數乘以10再加1，再依條件判斷是否需要重複執行
            p = p % n * 10 + 1; // 將餘數乘以10再加1
            i++;

        }

        cout << i << endl;

    }

}
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